



Direzione, Redazione e Amministrazione: Ufficio BURA

Speciale N. 45 del 18 Marzo 2019

CONCORSI

Vendita e Informazioni

UFFICIO BURA L'AQUILA Via Leonardo Da Vinci nº 6 Sito Internet: http://bura.regione.abruzzo.it

e-mail: bura@regione.abruzzo.it Servizi online Tel. 0862/363206

dal lunedì al venerdì dalle 9.00 alle 13.00 ed il martedì e giovedì pomeriggio dalle 15.30 alle 17.30

Avviso per gli abbonati

In applicazione della L.R. n. 51 del 9.12.2010 il Bollettino Ufficiale della Regione Abruzzo dall' 1.1.2011 viene redatto in forma digitale e diffuso gratuitamente in forma telematica, con validità legale. Gli abbonamenti non dovranno pertanto più essere rinnovati.

Il Bollettino Ufficiale viene pubblicato nei giorni di Mercoledì e Venerdì

Articolazione del BURAT

Il BURAT serie "ORDINARIO" si articola in due parti:

PARTE PRIMA

- a) Lo Statuto regionale e le leggi di modifica dello Statuto, anche a fini notiziali ai sensi dell'articolo 123 della Costituzione;
- b) le leggi ed i regolamenti regionali e i testi coordinati;
- c)il Piano regionale di sviluppo ed i relativi aggiornamenti, il Documento di Programmazione Economica e Finanziaria nonché tutti gli atti di programmazione degli organi di direzione politica disciplinati dalla normativa regionale in materia di programmazione;
- d) gli atti relativi ai referendum da pubblicarsi in base alle previsioni della normativa in materia;
- e)le sentenze e ordinanze della Corte costituzionale relative a leggi della Regione Abruzzo o a leggi statali o a conflitti di attribuzione coinvolgenti la Regione Abruzzo, nonché le ordinanze di organi giurisdizionali che sollevano questioni di legittimità di leggi della Regione Abruzzo e i ricorsi del Governo contro leggi della Regione Abruzzo;
- f) gli atti degli organi politici e di direzione amministrativa della Regione che determinano l'interpretazione delle norme giuridiche o dettano disposizioni per loro applicazione;
- g) le ordinanze degli organi regionali.

PARTE SECONDA

- a) Le deliberazioni adottate dal Consiglio regionale e non ricomprese fra quelle di cui al comma 2;
- b) gli atti di indirizzo politico del Consiglio regionale;
- c)i decreti del Presidente della Giunta regionale concernenti le nomine e gli altri di interesse generale;
- d) i decreti del Presidente del Consiglio regionale concernenti le nomine e gli altri di interesse generale;
 e)i provvedimenti degli organi di direzione amministrativa della Regione aventi carattere organizzativo generale;
- f) gli atti della Giunta regionale e dell'ufficio di Presidenza del Consiglio regionale di interesse generale;
- g) gli atti della Regione e degli enti locali la cui pubblicazione è prevista da leggi e regolamenti statali e regionali:
- h) i bandi e gli avvisi di concorso della Regione, degli enti locali e degli altri enti pubblici e i relativi provvedimenti di approvazione;
- i) i bandi e gli avvisi della Regione, degli enti locali e degli altri enti pubblici per l'attribuzione di borse di studio, contributi, sovvenzioni, benefici economici o finanziari e i relativi provvedimenti di approvazione;
- j) i provvedimenti di approvazione delle graduatorie relative ai procedimenti di cui alle lettere h) e i);
- k) gli atti di enti privati e di terzi che ne facciano richiesta conformemente alle previsioni normative dell'ordinamento.
- Gli atti particolarmente complessi, i bilanci ed i conti consuntivi, sono pubblicati sui BURAT serie "SPECIALE".
- 2. Gli atti interni all'Amministrazione regionale sono pubblicati sui BURAT serie "SUPPLEMENTO".
- 3.I singoli fascicoli del BURAT recano un numero progressivo e l'indicazione della data di pubblicazione.

NOTA:

Le determinazioni direttoriali e dirigenziali per le quali non sia espressamente richiesta la pubblicazione integrale sul BURAT, ancorché non aventi rilevanza esterna o che siano meramente esecutive di precedenti determinazioni, sono pubblicate per estratto contenente la parte dispositiva, l'indicazione del servizio competente, il numero d'ordine, la data e l'oggetto del provvedimento.

Sul Bollettino Ufficiale sono altresì pubblicati tutti i testi la cui pubblicazione è resa obbligatoria dall'ordinamento nazionale e comunitario, anche se richiesti da privati.

Sommario

n	A	D	п	T.	ю.	Т
м	А	к			H.	

T	D 1	A 442 J - 11 -	D!	. 3.11.	C+-+-
Leggi.	Regolamenti,	. Attı della	Regione	e dello	Stato

ATTI DELLA REGIONE

DETERMINAZIONI

DIRETTORIALI

GIUNTA REGIONALE

DIPARTIMENTO RISORSE E ORGANIZZAZIONE

DETERMINAZIONE 12.03.2019, N. DPB/21

Ufficio Speciale per la Ricostruzione post sisma 2016 -Avviso di selezione ad evidenza pubblica per il conferimento dell'incarico di Direttore dell'Ufficio ex artt. 20 e 22 L.R. nº 77/99 e ss.mm.ii. e art. 19, comma 5-bis, D.Lgs. n° 165/2001 e ss.mm.ii. - Approvazione............4 DIRIGENZIALI

DIPARTIMENTO GOVERNO DEL TERRITORIO, POLITICHE AMBIENTALI SERVIZIO PROGRAMMAZIONE ATTIVITÀ DI PC – CENTRO FUNZIONALE D'ABRUZZO

DETERMINAZIONE 08.01.2019, N. CFA/1

Legge Regionale n. 27 del 23 agosto 2016 e s.m.i. recante "Disposizioni in materia di Protezione Civile". Stabilizzazione personale in applicazione dell'articolo 20 comma 1 del d.lgs. 25 maggio 2017, n. 75 per il Centro Funzionale d'Abruzzo. Attuazione delibere di Giunta

PARTE II

Avvisi, Concorsi, Inserzioni

ASL1 N. 1 AVEZZANO – SULMONA - L'AQUILA

Graduatoria concorso pubblico, per titoli ed esami, per la copertura di n. 4 po	osti di Dirigente
Medico – disciplina Neonatologia	12
Graduatoria concorso pubblico, per titoli ed esami, per la copertura di n. 1 po	sto di Dirigente
Medico – disciplina Medicina Fisica e riabilitazione	13
1	

PARTE I Leggi, Regolamenti, Atti della Regione e dello Stato ATTI DELLA REGIONE DETERMINAZIONI DIRETTORIALI

GIUNTA REGIONALE

DIPARTIMENTO RISORSE E ORGANIZZAZIONE

DETERMINAZIONE 12.03.2019, N. DPB/21

Ufficio Speciale per la Ricostruzione post sisma 2016 –Avviso di selezione ad evidenza pubblica per il conferimento dell'incarico di Direttore dell'Ufficio *ex* artt. 20 e 22 L.R. n° 77/99 e *ss.mm.ii.* e art. 19, comma 5-*bis*, D.Lgs. n° 165/2001 e *ss.mm.ii.* - Approvazione.

IL DIRETTORE REGIONALE

VISTA la L.R. 14 settembre 1999, n° 77 e ss.mm.ii.;

VISTO il D.Lgs. 30 marzo 2001, n° 165 e ss.mm.ii.;

VISTO l'art. 3, comma 1, Decreto Legge 17 ottobre 2016, n. 189, convertito con legge 15 dicembre 2016, n. 229, e ss.mm.ii., a mente del quale "ogni Regione istituisce, unitamente agli enti locali interessati, un ufficio comune, denominato <Ufficio speciale per la ricostruzione> ... le Regioni disciplinano l'articolazione territoriale di tali uffici nonché la dotazione organica del personale destinato agli stessi a seguito di comandi o distacchi da Regioni, Province e Comuni interessati";

DATO ATTO che con D.G.R. n° 766 del 22/11/2016 avente ad oggetto la "approvazione schema tipo di convenzione per la istituzione dell'Ufficio speciale per la ricostruzione posrt sisma 2016" è stato stabilito, tra l'altro che "ai fini dell'individuazione del direttore dell'Ufficio speciale per la ricostruzione si conferisce mandato al Servizio Risorse Umane affinchè proceda all'indizione di specifico interpello ai fini del conferimento dell'incarico di direzione dell'Ufficio speciale per la ricostruzione post sisma 2016, nel rispetto dei criteri di cui all'art. 22 della LR 77/1999";

PRESO ATTO che, a seguito della D.G.R. n. 1053, recante data 31.12.2018, si è reso vacante l'incarico di Direttore dell'Ufficio Speciale per la Ricostruzione post-sisma 2016, e le relative funzioni, al fine di garantire continuità alle attività *in itinere*, sono state conferite, a reggenza, al Direttore Generale della Regione "con decorrenza 1 gennaio 2019 fino alla conclusione della procedura ad evidenza pubblica per la nomina del Direttore";

VISTA la nota prot.n. RA/62860/19, recante data 27.02.2019, a firma del Presidente della Regione Dott. Marco Marsilio, con la quale si richiede venga attivata la procedura finalizzata alla nomina del Direttore dell'Ufficio Speciale per la Ricostruzione post-sisma 2016;

VISTO l'art. 20, comma 3, LR 77/99 e *ss.mm.ii.*, il quale stabilisce che: "per il conferimento degli incarichi dirigenziali e per il passaggio ad incarichi diversi, si tiene conto:

- a. della natura e delle caratteristiche dei programmi e progetti da realizzare;
- b. delle attitudini e delle capacità professionali;
- c. dei risultati conseguiti in precedenza";

VISTO, parimenti, l'art. 22, comma 1, della citata L.R. n° 77/99 e *ss.mm.ii.*, il quale prevede, tra l'altro, che: "Per particolari e specifiche esigenze, connesse alla necessità di acquisire figure professionali di particolare rilievo tecnico e dotate di adeguata professionalità omissis, possono essere conferiti incarichi dirigenziali con contratto a tempo determinato";

RITENUTO di applicare alla procedura di cui al presente atto lo stesso termine contemplato dalla D.G.R. n° 2550 dell'1.12.1999 e *ss.mm.ii.*, con la quale è stato stabilito il termine previsto per la partecipazione alle procedure finalizzate al conferimento degli incarichi di Direttore regionale, <u>pari a giorni 20 (venti)</u> dalla pubblicazione sul Bollettino Ufficiale della Regione Abruzzo dei relativi avvisi;

DATO ATTO CHE il conferimento dell'incarico di Direttore dell'U.S.R. non è soggetto ai limiti e ai vincoli imposti da norme statali e regionali poiché l'ufficio "comune", distinto dalla struttura burocratica regionale, soggiace unicamente alla normativa di cui al Decreto Legge 17 ottobre 2016, n. 189, convertito con legge 15 dicembre 2016, n. 229 e *ss.mm.ii.*;

VISTO l'art. 23 della L.R. n° 77/99 e *ss.mm.ii.*;

DETERMINA

- di attivare la procedura per il conferimento dell'incarico di Direttore dell'Ufficio Speciale per la Ricostruzione post sisma 2016, ai sensi degli artt. 20 e 22 L.R. n° 77/99 e ss.mm.ii. e art. 19, comma 5-bis, D.Lgs. n° 165/2001 e ss.mm.ii.;
- **di approvare**, nel testo allegato come parte integrante alla presente determinazione, l'Avviso di selezione ad evidenza pubblica per il conferimento dell'incarico di Direttore dell'Ufficio Speciale per la ricostruzione post sisma 2016;
- **di pubblicare** il presente provvedimento, con l'allegato Avviso, sul Bollettino Ufficiale della Regione Abruzzo e sul sito INTERNET <u>www.regione.abruzzo.it</u> alla sezione "*Concorsi*".

IL DIRETTORE REGIONALE **Dott. Fabrizio Bernardini**

Segue Allegato



Allegato come parte integrante alla Determinazione Direttoriale nNB 21 del 12 MRR. 2019

REGIONE ABRUZZO

DIPARTIMENTO RISORSE E ORGANIZZAZIONE SERVIZIO ORGANIZZAZIONE E SELEZIONE

Ufficio Speciale per la Ricostruzione post sisma 2016 - Avviso di selezione ad evidenza pubblica per il conferimento dell'incarico di Direttore dell'Ufficio ex artt. 20 e 22 L.R. n° 77/99 e ss.mm. ii. e art. 19, comma 5 bis, D.Lgs. n° 165/2001 e ss.mm.ii..

Art. 1

Avviso di selezione per il conferimento dell'incarico di Direttore

E' indetto un Avviso di selezione ad evidenza pubblica per il conferimento dell'incarico di Direttore dell'Ufficio Speciale per la Ricostruzione post sisma 2016 ai sensi degli artt. 20 e 22 L.R. n. 77/99 e ss. mm.ii., e art. 19, comma 5- bis, D.Lgs. n° 165/2001 e ss.mm.ii. e dell'art. 3, comma 1, del Decreto Legge 17 ottobre 2016, n. 189, convertito con legge 15 dicembre 2016, n. 229.

Per la natura e le caratteristiche del programma da realizzare, si fa riferimento all'art. 3, commi 3, 4 e 5 del Decreto Legge 17 ottobre 2016, n. 189, convertito con legge 15 dicembre 2016, n. 229, e ss.mm. ii., nonché allo schema tipo di convenzione approvato con D.G.R. n. 766 del 29 novembre 2016.

Art. 2

Requisiti di partecipazione

E' consentita la partecipazione, ai sensi dell'art. 20 della L.R. n. 77/99 e ss.mm.ii. e dell'art. 19, comma 5 bis, del D.Lgs. n. 165/2001 e ss.mm.ii:

- ai dirigenti regionali;
- ai dirigenti delle amministrazioni di cui all'art. 1, comma 2, del D.Lgs. 165/2001;

nonché, ai sensi dell'art. 22 della L.R. n. 77/99 e ss. mm.ii.

- > ai soggetti esterni in possesso dei seguenti requisiti:
 - a) diploma di Laurea (DL) o Specialistica (LS) o Magistrale (LM);
 - b) una documentata qualificazione professionale, maturata in almeno 5 anni di espletamento di funzioni dirigenziali nella Pubblica Amministrazione, in Enti od Organismi pubblici, Aziende pubbliche o private, oppure nei settori della ricerca, della docenza universitaria, delle magistrature, dei ruoli degli avvocati e procuratori dello Stato; ovvero una particolare specializzazione professionale, culturale e scientifica, desumibile dalla formazione universitaria e post universitaria, da pubblicazioni scientifiche o da concrete esperienze di lavoro maturate per almeno un quinquennio.

I requisiti devono essere posseduti al momento di presentazione della domanda di partecipazione alla selezione.

Dall'esame dei curricula professionali si devono evincere, nel rispetto di quanto previsto dall'art. 20, comma 3, della L.R. nº 77/99 e ss.mm.ii. e dalla D.G.R. nº 2550/99 e ss.mm ii, i seguenti elementi:

- capacità professionale, rilevabile sia in attività dirigenziale adeguata alla natura e alle caratteristiche dei programmi da realizzare, sia attraverso formazione professionale e culturale di tipo personale, sia da precedenti esperienze lavorative e professionali;
- attitudine a realizzare gli obiettivi posti dall'Organo di direzione politica, ad assumere in proprio decisioni e responsabilità, a gestire risorse umane e strumentali;
- risultati conseguiti nell'espletamento degli incarichi dirigenziali in precedenza ricoperti.

Art 3

Modalità di partecipazione e termini di presentazione delle domande

I soggetti interessati dovranno far pervenire apposita domanda alla Giunta Regionale – Dipartimento Risorse e Organizzazione – Servizio Organizzazione e Selezione - Via Leonardo da Vinci n. 6, L'Aquila, entro e non oltre il 20° giorno successivo alla data di pubblicazione sul B.U.R.A.T. del presente Avviso, con una delle seguenti modalità:

- direttamente a mano, presso il protocollo del Servizio Organizzazione e Selezione, via Leonardo Da Vinci, 6 L'Aquila (in tal caso fa fede la data del timbro di ricevimento apposto sulla domanda dal personale addetto al servizio), dal lunedì al venerdì dalle ore 9,00 alle ore 14,00 e dalle ore 15,00 alle ore 18,00 nelle sole giornate di martedì e giovedì;
- tramite posta elettronica certificata al seguente indirizzo: dpb010@pec.regione.abruzzo.it.

Qualora il termine coincida con un giorno festivo, la scadenza è prorogata al primo giorno feriale successivo.

Alla domanda vanno allegati, a pena di esclusione:

- > il curriculum vitae in formato europeo;
- > una relazione progettuale che illustri una proposta di analisi organizzativa e gestionale della struttura per la cui direzione si concorre;
- > copia del documento di identità in corso di validità.

Le dichiarazioni rese e sottoscritte nella domanda e nell'allegato *curriculum* hanno valore di dichiarazioni sostitutive di certificazione, ai sensi degli artt. 43 e 46 del D.P.R. 445/2000, e di dichiarazioni sostitutive di atto di notorietà, ai sensi degli artt. 47 e 38 del prefato D.P.R.

Sul plico contenente la domanda, o nell'oggetto della e-mail, deve essere apposta la dicitura: "Domanda di partecipazione alla selezione pubblica per il conferimento dell'incarico di Direttore dell'Ufficio Speciale per la Ricostruzione post sisma 2016".

Art. 4

Procedura per il conferimento e durata dell'incarico

Il Servizio Organizzazione e Selezione del Dipartimento Risorse e Organizzazione accertato, per ogni candidato, il possesso dei requisiti richiesti dall'Avviso, trasmette al Presidente della Giunta Regionale l'elenco dei candidati corredato dalle relative domande pervenute.

La Giunta Regionale, su proposta del Presidente, conferisce l'incarico di Direttore dell'Ufficio Speciale per la Ricostruzione post sisma 2016.

Ai sensi dell'art. 20 del D.Lgs. 8.04.2013, n. 39, all'atto del conferimento dell'incarico il soggetto nominato deve dichiarare l'insussistenza di cause di inconferibilità ed incompatibilità di cui allo stesso Decreto.

Il soggetto al quale è conferito l'incarico di Direttore dell'Ufficio Speciale per la Ricostruzione post sisma 2016 della Regione Abruzzo sottoscrive un contratto individuale di lavoro a tempo determinato che ha una durata corrispondente a quella stabilita per la gestione straordinaria dell'art. 1, comma 4, del



decreto legge 17 ottobre 2016, n. 189, convertito con legge 15 dicembre 2016, n. 229, così come modificato dall'art. 1, comma 990, L. n. 145 del 30.12.2018.

Art 5

Trattamento economico

Il trattamento economico è quello previsto dal vigente C.C.N.L. per il personale del comparto Regioni ed Autonomie Locali, area della dirigenza, nonché dal vigente C.C.I.D., ed è costituito dal trattamento tabellare, dalla tredicesima mensilità, dalla retribuzione di posizione e dal trattamento accessorio, se e nella misura dovuta.

Art. 6

Trattamento dati personali

Ai sensi del D.Lgs. 196/2003 e ss.mm.ii. i dati forniti dai candidati sono raccolti presso il Servizio Organizzazione e Selezione per le sole finalità connesse all'espletamento della presente procedura e trattati per le finalità inerenti la gestione del rapporto instaurato con l'Ente. Il titolare del trattamento è il Dirigente del Servizio Organizzazione e Selezione o, in caso di vacanza dello stesso, il Direttore del Dipartimento Risorse e Organizzazione.

Il soggetto che ha fornito i dati richiesti ai fini dell'ammissione alla procedura può esercitare i diritti previsti dall'art. 7 del citato D.Lgs. 196/2003 e ss.mm.ii..

Art. 7

Disposizioni finali

Il presente Avviso viene pubblicato sul Bollettino Ufficiale della Regione Abruzzo e sul sito INTERNET www.regione.abruzzo.it alla sezione "Concorsi".

La procedura di cui al presente avviso non vincola in alcun modo l'Amministrazione, la quale si riserva la facoltà di prorogare, sospendere, revocare o modificare il presente Avviso per giustificati motivi.

La presentazione della domanda di partecipazione al presente Avviso implica l'accettazione incondizionata delle norme sopra richiamate, senza riserva alcuna, e non determina in capo ai candidati alcun diritto soggettivo alla nomina.

L'Amministrazione non assume responsabilità alcuna in caso di dispersione di comunicazioni dipendenti da inesatte indicazioni del domicilio o del recapito da parte del candidato o da mancata o tardiva comunicazione del cambiamento di domicilio o del recapito indicato nella domanda, né per eventuali disguidi postali o fatti comunque imputabili a terzi, al caso fortuito o a forza maggiore.

L'Amministrazione si riserva di controllare la veridicità delle dichiarazioni rese dai candidati, ai sensi dell'art. 71 del D.P.R. 445/2000; nel caso in cui dagli accertamenti emerga la non veridicità delle dichiarazioni rese, l'autore, a prescindere dai profili di carattere penale, perderà, in qualsiasi tempo, il beneficio acquisito in base alla dichiarazione non veritiera e l'Amministrazione si riserva di risolvere, senza preavviso, il contratto eventualmente già stipulato.

Ai sensi e per gli effetti del D.Lgs. n. 198/2006, l'Amministrazione garantisce piena e pari opportunità tra uomini e donne per l'accesso a tale procedura.



Ai sensi della Legge n. 241/1990 e ss. mm. ii., il Responsabile del procedimento è il Dirigente del Servizio Organizzazione e Selezione o, in caso di vacanza dello stesso, il Direttore del Dipartimento Risorse e Organizzazione.

AVVERTENZA: L'esito della procedura sarà reso noto esclusivamente tramite pubblicazione sul sito internet www.regione.abruzzo.it, sezione "Concorsi".

La pubblicazione assolve, a tutti gli effetti di legge, ad ogni obbligo di comunicazione dell'Amministrazione nei confronti degli interessati, sui quali pende l'onere di acquisire tutte le informazioni inerenti la procedura di selezione.

IL DIRETTORE REGIONALE (Dott. Fabrizio BERNARDINI)

GIM, AST - Graliche Applana Sci - L'Arpria

DIRIGENZIALI

DIPARTIMENTO GOVERNO DEL TERRITORIO, POLITICHE AMBIENTALI SERVIZIO PROGRAMMAZIONE ATTIVITÀ DI PC – CENTRO FUNZIONALE D'ABRUZZO

DETERMINAZIONE 08.01.2019, N. CFA/1

Legge Regionale n. 27 del 23 agosto 2016 e s.m.i. recante "Disposizioni in materia di Protezione Civile". Stabilizzazione personale in applicazione dell'articolo 20 comma 1 del d.lgs. 25 maggio 2017, n. 75 per il Centro Funzionale d'Abruzzo. Attuazione delibere di Giunta Regionale nn. 287 del 30.04.2018, 491 del 6.07.2018 e 719 del 28.09.2018.

IL DIRIGENTE IL RESPONSABILE DEL CENTRO FUNZIONALE D'ABRUZZO

(Omissis)

DETERMINA

Per le motivazioni esposte in premessa, che qui si intendono integralmente riportate:

di procedere, in attuazione dell'art. 7, L.R. n. 27 del 23.06.2016 e s.m.i. e delle deliberazioni della Giunta regionale n. 287 del 30.04.2018, n. 491 del 6.07.2018 e n. 719 del 28.09.2018, all'assunzione a tempo indeterminato e a tempo pieno, a partire dal 1 febbraio 2019, del seguente personale in possesso dei requisiti richiesti dal D.Lgs. n. 75/2017, art.20, c.1, con assegnazione dello stesso al Centro Funzionale della Regione Abruzzo;

Categoria	Profilo professionale	Nominativo
C1	Assistente contabile	Bafile Gustavo
D1	Specialista Tecnico in Modellistica Idraulica	Beccia Maria Cristina
D1	Specialista tecnico in rischio idrogeologico e idraulico	Cerasoli Mario Antonio
D1	Specialista Tecnico in sistemi informatici	Cipollone Andrea
D1	Specialista tecnico in pianificazione di emergenza	De Santis Federica
C1	Assistente sistema di allertamento multirischio	Di Giacomantonio Berardino
C1	Assistente sistema qualità e supporto amministrativo	Di Giammatteo Luca
C1	Assistente sistema di allertamento multirischio	Divisi Giorgia
C1	Assistente sistema di allertamento multirischio	Marinelli Manuela
D1	Specialista tecnico in rischio idrogeologico e idraulico	Molinari Francesca
D1	Specialista tecnico in gestione di sistemi informativi, geografici e territoriali di protezione civile	Molinari Raffaella
C1	Assistente contabile	Nespoli Francesca
C1	Assistente sistema qualità e supporto amministrativo	Paolucci Loredana
D1	Specialista Tecnico in Modellistica Idraulica	Rossi Francesco Luigi

di inquadrare i predetti dipendenti nella categoria e nel profilo professionale indicati nella tabella di cui sopra;

- di far constare che la copertura finanziaria del presente provvedimento è assicurata con i fondi previsti dalla L.R. n. 27 del 23 agosto 2016 e s.m.i. art. 7 comma 6, in particolare sul capitolo di spesa n. 11200 denominato "personale protezione civile" del bilancio regionale per il corrente esercizio finanziario in corso di pubblicazione;
- di dare atto che l'assunzione è disposta nel rispetto dei limiti e dei vincoli di cui all'allegato I della D.G.R. n.719/2018;
- di stabilire che l'effettiva assunzione in servizio avverrà a seguito di presentazione della documentazione di rito da parte dei candidati riportati nel prospetto che precede, previa richiesta da parte del Centro Funzionale d'Abruzzo;
- di inviare copia del presente atto al Servizio Amministrazione del Personale, all'Ufficio Sviluppo Organizzativo e Incarichi Dirigenziali per la gestione amministrativo contabile del personale in parola, nelle more dell'autonomia gestionale del Centro Funzionale d'Abruzzo, così come disposto dalla Giunta Regionale con Deliberazione n. 935 del 12/12/2013;
- di pubblicare la presente determinazione, nell'apposita sezione "Concorsi" del sito internet della Regione Abruzzo e, per estratto, sul BURAT. La pubblicazione assolve, a tutti gli effetti di legge, ad ogni obbligo di comunicazione dell'Amministrazione nei confronti degli interessati ai quali fa carico l'onere di acquisire tutte le informazioni inerenti la procedura.

IL DIRIGENTE
RESPONSABILE DEL CENTRO FUNZIONALE D'ABRUZZO **Dott. Antonio Iovino**

PARTE II

Avvisi, Concorsi, Inserzioni

ASL1 N. 1 AVEZZANO – SULMONA - L'AQUILA

Graduatoria concorso pubblico, per titoli ed esami, per la copertura di n. 4 posti di Dirigente Medico – disciplina Neonatologia

	REGIONE ABRUZZO	
	·	
	AZIENDA SANITARIA LOCALE 1	
· · ·	AVEZZANO - SULMONA - L'AQUILA	
	Graduatoria del Concorso Pubblico, per titoli ed esami, per la cope	ertura
	di n. 4 posti di Dirigente Medico - disciplina di Neonatologia.	
	Ai sensi dell'art. 18 - comma 6 - del D.P.R. 483/97, si comunic	ça la
	graduatoria del Concorso Pubblico, per titoli ed esami, a n. 4 pos	sti di
	Dirigente Medico - disciplina di Neonatologia.	
· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	' <u>1. NARDI Valentina</u> punti 8 <u>4,030 su 100</u>	
	2. MARERI Arianna punti 83,990 su 100	·
	3. DEL TORTO Marianna punti 80,840 su 100	
	4. CICCARELLI Simona punti 80,570 su 100	· ·
	5. SEBASTIANI Marianna punti 80,180 su 100	
	6. PISANI Valentina punti 70,992 su 100	
	7. SPINELLI Marica punti 69,230 su 100	
	IL DIRETTORE GENERALE	
	(Dr. Rinaldo Tordera)	
	(DI.) Milado Tordera)	
 ·	·	<u> </u>
•	· · · · · · · · · · · · · · · · · · ·	· ···
	<u> </u>	·
•		
	<u> </u>	<u> </u>
	:	
•	·	
	<u> </u>	
	·	

Graduatoria concorso pubblico, per titoli ed esami, per la copertura di n. 1 posto di Dirigente Medico – disciplina Medicina Fisica e riabilitazione.

		•	:	
		•	İ	
	·			
REG	IONE ABRUZZO			
AZIENDA	SANITARIA LOCAL	E 1		
AVEZZANO	- SULMONA - L'AQI	JILA		
Graduatoria del Concorso Pul	bb <u>lico, pe</u> r titoli ed esa	ami, per la	copertura	
di n. 1 posto di Dirigente	Medico - disciplina	di Medicin	a fisica e	
Riabilitazione.	- <u></u>			
Ai sensi dell'art. 18 - comm	na 6 - del D.P.R. 483	3/ <u>97, si c</u> o	o <u>mu</u> nica la	_
graduatoria del Concorso Put	<u>oblico, per tit</u> oli ed <u>es</u>	ami, a n.	1 posto di	
Dirigențe Medico - disciplina di	i Medic <u>ina Fisica e Riabi</u> l	<u>itazione.</u>	į	
1. VENDITTI Silvio	punti 72,050	_su	100	
2. PESARE Isidoro	punti 70,150	su	100	
3. CARELLI Emanuele	<u>punti 6</u> 7,449	su	100	
4. SPINA Pierluigi	punti 66, <u>700</u>	su	100	
5. COLELLA Maura	punti 65,926	SU	100	
6. SANTANGELO Giovanni	punti 61,878	<u>su</u>	100	
7. ANTONUCCI Domenico	punti 6 <u>1,800</u>	SU	100	
	IL DIRETTORE GE	NERALE		
	(Dr. R <u>inaldo To</u>	rdera)		
·				
·		·		
<u> </u>	·			
				_
	-		:	
	•			
·				
			İ	
	1		ļ	





Dipartimento della Presidenza e Rapporti con l'Europa

Servizio assistenza atti del Presidente e della Giunta Regionale

> Centralino 0862 3631 Tel. 0862 36 3217/ 3206

Sito Internet: http://bura.regione.abruzzo.it e-mail: bura@regione.abruzzo.it Pec: bura@pec.regione.abruzzo.it